

INFORME DE GERENTE

AÑO 2011

Se informa que en el presente periodo se ha cumplido con las obligaciones de la compañía y se ha mantenido una política de desarrollo empresarial.

Sra. Gesel Ivette Aguilar Noblecilla, Presidente de **PESQUERA PESORO C. LTDA.**, informo a usted sobre mi gestión administrativa en el presente periodo, de conformidad con el reglamento expedido por la Superintendencia de Compañías.

Se informa que la compañía ha cumplido con las obligaciones de la Superintendencia de Compañías y el Ministerio de Finanzas.

La Compañía **PESQUERA PESORO C. LTDA.**, se constituyó el 24 de Mayo de 1989, con fecha 31 de Diciembre de 1992 se realiza la Cesión de participaciones, siendo responsabilidad de la nueva administración todas las actividades administrativas y financieras a partir de la presente fecha.

En mi calidad de Gerente de la compañía he desarrollado mi función administrativa dando estricto cumplimiento a las disposiciones legales, en especial a la Superintendencia de Compañías y al Ministerio de Finanzas. En el aspecto financiero, se ha mantenido el sistema de contabilidad, capaz de obtener información confiable y oportuna para una adecuada toma de decisiones.

Se informa que la compañía ha cumplido con las obligaciones de la Superintendencia de Compañías y el Ministerio de Finanzas.

Cabe anotar que he dado fiel cumplimiento de las disposiciones dadas por el Directorio y la Junta General de la Compañía, para el logro de los objetivos propuestos.

Durante su trayectoria de vida empresarial la compañía ha mantenido una política muy bien definida en lo relativo a brindar todo el apoyo necesario a sus colaboradores, proporcionando todos los materiales e insumos requeridos para que el proceso de producción se realice en optimas condiciones, por lo que nuestro producto es de excelente calidad. En igual forma en el aspecto laboral todo el personal de la compañía ha percibido oportunamente todas sus remuneraciones de conformidad con las disposiciones que la ley rige al respecto, no existiendo ningún tipo de inconvenientes que pudieran perjudicar el normal desarrollo laboral de la empresa.

COMENTARIOS

BALANCE GENERAL

Los activos corrientes se han incrementado en US\$ 78.857,75 con relación al año 2010 lo que representa el 17,69%.

Los activos fijos disminuyeron en US\$ 19.878,25 con relación al año 2010 lo que representa un 12,75%,

Los pasivos corrientes se presentan con una disminución de US\$ 28.038,43 con relación al año 2010 lo que representa un 17,41%.

El capital y reservas se han incrementado en US\$ 18.333,48 con relación al año 2010 lo que representa un 5,91%.

BALANCE DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

Los ingresos se han incrementado en US\$ 10.944,95 con relación al año 2010 lo que representa un 2%.

Los gastos se han disminuido en US\$ 13.646,04 con relación al año 2010 lo que representa un 3%.

En el presente ejercicio económico se obtuvo una utilidad de US\$ 21.568,80.

Atentamente,


Ing. Oswaldo Aguilar Pesantes
GERENTE GENERAL